
 

 

Protokół nr 59/2023 

(Projekt protokołu – protokół nie został przyjęty przez Radę Dzielnicy) 

 

LIX zwyczajnej sesji Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony z dnia 28 listopada 2023 r., która 

odbyła się w siedzibie Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony przy ul. Naczelnej 12 w Krakowie, 

o godz. 18.00. 

Sesję Rady Dzielnicy III otworzył i prowadził Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy III  

p. Piotr Moskała. 

Stwierdzono quorum. W posiedzeniu wzięło udział 20 radnych (lista obecności jako załącznik 

nr 1), a zatem obrady oraz wszystkie podjęte uchwały są prawomocne. 

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił porządek obrad: 

Porządek obrad zwyczajnej Sesji nr LIX Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony zwołanej na 

dzień 28 listopada 2023 r. o godz. 18.00  przy ul. Naczelnej 12 w Krakowie 

 

1. Stwierdzenie quorum i otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Projekt uchwały Zarządu w sprawie: korekty rozdysponowania środków 

wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy III Prądnik Czerwony na rok 2023 –                        

druk nr 580. 

4. Projekt uchwały Zarządu w sprawie: korekty rozdysponowania środków 

wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy III Prądnik Czerwony na rok 2024 –                        

druk nr 581. 

5. Projekt uchwały Zarządu w sprawie: poprawy bezpieczeństwa na ul. Ptasiej –                

druk nr 582. 

6. Przyjęcie protokołu ostatniej sesji. 

7. Oświadczenia i komunikaty. 

8. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do 

porządku obrad projektu uchwały - zawartego w druku nr 583.  

Obecnych podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Wniosek został przyjęty. 

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do 

porządku obrad projektu uchwały - zawartego w druku nr 584.  

Obecnych podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Wniosek został przyjęty. 



 

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do 

porządku obrad projektu uchwały - zawartego w druku nr 585.  

Obecnych podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Wniosek został przyjęty. 

  

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do 

porządku obrad projektu uchwały - zawartego w druku nr 586.  

Obecnych podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Wniosek został przyjęty. 

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała stwierdził, iż zgodnie z §18 ust. 6 Statutu Dzielnicy III 

projekt porządku obrad stanowi porządek obrad. 

 

Przedstawiciele Związku Nauczycielstwa Polskiego wręczyli przew. p. Piotrowi Moskale oraz 

radnemu p. Mateuszowi Drożdżowi podziękowania za dotychczasową współpracę i wsparcie 

w działaniach na rzecz krakowskiej edukacji. 

 

 

Ad. 3 (Druk nr 580) 

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie  korekty 

rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy III Prądnik Czerwony 

na rok 2023. 

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag. 

 

W dyskusji wzięli udział radny p. Paweł Wójcik, przew. p. Piotr Moskała. 

  

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych 

podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Uchwała nr LIX/571/2023 została podjęta. 

 

Ad. 4 (Druk nr 581) 

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie korekty 

rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy III Prądnik Czerwony 

na rok 2024. 

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag. 

  



Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych 

podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Uchwała nr LIX/572/2023 została podjęta. 

 

Ad. 5 (Druk nr 582) 

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie poprawy 

bezpieczeństwa na ul. Ptasiej. 

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag. 

 

W dyskusji wzięli udział radny p. Paweł Wójcik, przew. p. Piotr Moskała, radny p. Piotr Majak. 

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych 

podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Uchwała nr LIX/573/2023 została podjęta. 

 

Ad. 6 (Druk nr 583) 

Radny p. Michał Stachyra przedstawił i omówił projekt uchwały Komisji Praworządności i 

Bezpieczeństwa Publicznego w sprawie zintensyfikowania działań Policji i Straży Miejskiej 

na ulicach, na których budowana jest linia tramwajowa KST (Tramwaj do Mistrzejowic). 

  

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag. 

  

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych 

podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Uchwała nr LIX/574/2023 została podjęta. 

 

Ad. 7 (Druk nr 584) 

Radny p. Michał Stachyra przedstawił i omówił projekt uchwały Komisji Praworządności i 

Bezpieczeństwa Publicznego w sprawie  montażu fotoradarów na terenie Dzielnicy III 

Prądnik Czerwony.  

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag. 

 

W dyskusji wzięli udział:  radny p. Stanisław Skrzyński,  przew. p. Piotr Moskała, radna                       

p. Anna Bałdyga, radna p. Patrycja Krok, radny p. Paweł Wójcik, radny p. Michał Stachyra, 

radny p. Marcin Smolski.  

 



Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych 

podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Uchwała nr LIX/575/2023 została podjęta. 

 

 

Ad. 8 (Druk nr 585) 

Radny p. Michał Stachyra przedstawił i omówił projekt uchwały Komisji Praworządności                     

i Bezpieczeństwa Publicznego w sprawie  poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego na 

terenie Dzielnicy III Prądnik Czerwony poprzez wprowadzenie kontroli użytkowników 

hulajnóg elektrycznych..  

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag. 

  

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych 

podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Uchwała nr LIX/576/2023 została podjęta. 

 

 

Ad. 9 (Druk nr 586) 

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie budowy linii 

tramwajowej KST IV Meissnera – Mistrzejowice. 

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag. 

 

W dyskusji wzięli udział radny p. Paweł Wójcik, przew. p. Piotr Moskała. 

 

Radny p. Paweł Wójcik zgłosił poprawkę: 

„W §1 na końcu pkt. 16 zastępuje się kropkę średnikiem i wprowadza kolejny pkt. o treści: 

17) uruchomienie dwóch pierwszych latarni zlokalizowanych za tablicą przeddrogowskazową 

E-1 po wschodniej stronie ul. Młyńskiej w celu doświetlenia przejścia przez pas zieleni 

pomiędzy jezdniami ulicy oraz doświetlenie ciągu pieszego po wschodniej stronie ulicy od 

wymienionego wyżej przejścia do ronda Polsadu. 

 

W uzasadnieniu na końcu pkt. 16 zastępuje się kropkę średnikiem i wprowadza kolejny pkt.  

o treści: 

17) Uruchomienie dwóch pierwszych latarni zlokalizowanych za tablicą przeddrogowskazową 

E-1 po wschodniej stronie ul. Młyńskiej umożliwi doświetlenie przejścia przez pas zieleni 

pomiędzy jezdniami ulicy od przystanku autobusowego Miechowity 02 do ul. Miechowity. 

Doświetlenia wymaga również ciąg pieszy po wschodniej stronie ulicy od wymienionego wyżej 

przejścia do ronda Polsadu. W chwili obecnej przy obu ciągach pieszych po zmroku nie świecą 

się żadne latarnie, co stwarza ryzyko potknięcia oraz przewrócenia się pieszych na 

nierównościach nawierzchni i jest szczególnie niebezpieczne dla osób starszych  

i z niepełnosprawnościami”. 

 

 

 



Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie poprawki do projektu uchwały. 

Obecnych podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Poprawka została przyjęta.  

 

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały wraz z przyjętą 

poprawką. Obecnych podczas głosowania 20 radnych: 

Głosów „za” – 20 

Głosów „przeciw” – 0 

Głosów „wstrzymujących się” – 0 

Uchwała nr LIX/577/2023 została podjęta. 

  

Ad. 10   

Protokół ostatniej sesji został przyjęty. 

 

Ad. 11 

Oświadczenia i komunikaty 

Przewodniczący p. Piotr Moskała podziękował wszystkim radnym za pracę podczas całej 

kadencji.   

  

Ad. 12 

Zamknięcie obrad 

Przewodniczący p. Piotr Moskała zamknął posiedzenie sesji o godz. 19:40. 

 

Prowadzący obrady: 

Piotr Moskała 

Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy III Prądnik Czerwony 

 

Protokół sporządziła: 

Małgorzata Żaba 

 


